
Rețelele electrice și cele de date utilizate pentru branșarea, 
adică legarea la utilități și servicii a construcțiilor, au devenit în 
ultimii ani o parte foarte prezentă și uneori deranjantă din pei-
sajul cotidian, nu atât din cauza lucrărilor necesare, cât mai 
ales pentru ceea ce rămâne vizibil la suprafață după finalizarea 
acestora. Peste tot, nu în ultimul rând în orașele mari și cu po-
sibilități, pot fi observate rețele electrice trase în tuburi de apă 
(rezistente la presiune, nu la compresie), tuburi rigide din PVC 
care, în lipsa protecției la razele ultraviolete, se degradează, 
transformându-se în bucăți de microplastic, tuburi din țeavă 
de metal de care cel mai bine ar fi să nu ne atingem, și așa mai 
departe. Pentru că puterea de improvizație pare a fi deosebită 
la nivel național în cazul acestei aplicații, sistemul de tuburi de 
protecție cu pereți dubli EXTRO Sub, împreună cu presetupele 
speciale EXTRO pentru tuburi de tip copex, vin să ofere o so-
luție deosebit de robustă și în același timp atractivă din punct 
de vedere vizual. 

Tuburile EXTRO Sub sunt compuse din două straturi: unul de 
protecție la exterior, care are culoarea neagră pentru a fi neutru 
vizual în spațiul public, rezistă la razele ultraviolete (UV) și oferă 
tubului o rezistență la compresiune și impact adecvată claselor 
standardului EN61386-24. Pentru a putea identifica rețelele, tu-
burile EXTRO Sub vin cu un marcaj longitudinal coextrudat, po-
ziționat pe tub diametral opus pentru a fi cât mai ușor de obser-
vat. Acest marcaj poate fi roșu, albastru, galben sau verde. 
Stratul interior este neted și ușor alunecos, pentru a asigura o 
tragere cât mai facilă a cablurilor în interiorul tubului. 

Colacii vin împachetați în folie și conțin o cuplă și fir de trage-
re. Tuburile EXTRO Sub cu pereți dubli sunt perfect compatibile 
cu restul produselor din gama EXTRO. Astfel, tuburile EXTRO 
Sub se pot folosi împreună cu presetupele EXTRO pentru a asi-
gura o intrare cât se poate de protejată într-un panou de distri-
buție, sau bloc de măsură, de exemplu. În mod asemănător, 
cuplele livrate împreună cu tuburile EXTRO Sub, care pot fi 
cumpărate și separat, pot fi utilizate pentru a face legătura între 
traseul subteran cu EXTRO Sub și cel de suprafață sau la interi-
or, protejat cu tuburi cu pereți simpli EXTRO Flex.

Tuburi de protecție EXTRO Flex 
pentru branșamente subterane

https://extro.ro/

Bloc de măsură racordat cu ajutorul sistemului de protecție 
EXTRO, format din tuburi cu pereți dubli, tuburi EXTRO Flex cu 

pereți simpli (fără marcaj roșu) și presetupele adecvate

Structura cu pereți dubli a tuburilor EXTRO Sub

EXTRO Sub cu pereți dubli cuplat cu EXTRO Flex cu pereți simpli

Tub EXTRO Sub cu presetupa EXTRO
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